

27.02.2016 г. Свердловское региональное отделение «Ассоциации юристов России» совместно с Уральской государственной юридической академией провело турнир по русскому бильярду среди членов АЮР Свердловской области. В турнире приняли участие 20 человек: это члены Совета Свердловского РО АЮР, члены Попечительского Совета Свердловского РО АЮР, работники прокуратуры, преподаватели, практикующие юристы.



Турнир прошел в теплой дружественной обстановке, его участники проявили себя настоящими профессионалами в бильярдном спорте.



Финал турнира по русскому бильярду среди членов Свердловского регионального отделения "Ассоциации бильярдистов" в г. Екатеринбурге. Фото: Ю. И. Волков